
Anglais : 
Yesterday, it was Monday, the 11 th of May 
What’s the date today ? 
Today, it’s  
Tomorrow, it will be  
What’s the weather like today ? 
This morning,. 
 
Game of the day : 
Correction de lundi 

1- It’s impossible (morning = matin, afternoon = après-midi) 
2- Mets les mots dans l’ordre : english You speakà You speak english. 
3- Que signifient les initiales GB, en anglais ? Great Britain 

Today 
1-What’s an orange juice, in French ? 
2-Count à 31 en anglais. 
3-Comment dis-tu « merci », en anglais ?  
 
FRANÇAIS 
Correction n° 7 p 245 
Nous vendons ce vieux buffet (GN). 
Les sportifs se reposent (verbe) après le match. 
Il se demanda (verbe) si ce sabre (GN) datait du siècle dernier. 
Ce lézard (GN) se prélasse (verbe) au soleil. 
Laura se passionne (verbe) pour ce roman (GN) dont l’histoire se déroule (verbe) dans ce 
vieux château (GN). 
n°8 p 245 Il s’est fâché. 
Marie s’est maquillée. 
Léo s’est marié. 
Elle s’est cachée. 
David s’est préparé. 
Elle s’est détendue. 
1-Relis la leçon « J’ai compris » p 244 
2-Exercices écrits du cahier de classe (écrire la consigne, le numéro et la page) 
Ecris la date + le titre Orthographe. Faire n°9 et n°10 p 245 
 
Pause 
 
MATHEMATIQUES : 
Calcul Mental :  
Correction de lundi : Trouver le quart : 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 11 – 12 – 20 – 84 – 25 – 30 
– 40 – 100 – 110. 
Diviser par 10 : 47– 84 – 32 – 1 60 – 159  
Diviser par 100 : 60 – 40 – 9 – 17 - 70  
Aujourd’hui mardi : Trouver le quart de : 880 – 1 000 – 4 000 – 2 000 – 8 000 – 480 – 
840 – 1 200 – 2 400 – 4 600 
Diviser par 10 : 1 200 – 5 030 – 6 050 – 1 850 - 9 940 
Diviser par 100 : 8 900 – 3 200 – 61 000 – 64 000 
Problème rapide (feuille, ardoise, cahier d’essais) : 
Correction : Il fallait calculer le périmètre de la maison en dessinant un rectangle puis en 
indiquant les mesures des longueurs et des largeurs de ses côtés. Le calcul donne 9 + 6 + 9 
+ 6  ou (6 x 2) + (9 x 2) = 30. La réponse est non et il faut la justifier par le calcul suivant  
30 – 25 = 5. Il manque cinq mètres de gouttière pour faire le tour de la maison.  
Aujourd’hui mardi : Léa mesure 1 m 45. Elle mesure 37 cm de moins que son père et 
12 cm de plus que son petit frère. Combien mesure chaque membre (personne) de 
la famille ? 
Dans cahier de classe : Ecrire date + Géométrie (Relire leçon sur les triangles) 
Construction de triangles 
Sur une feuille blanche, construis un triangle ABC tels que AB = 6 cm, BC = 7 cm et 
AC = 8 cm. (rappel : la construction se fait à l’aide d’un compas). 
Construis le triangle DEF tels que : DE = 4 cm, DF = 7 cm et DE = 9 cm 
 



 


